

# 山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

## 工作简报

(第 8 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的  
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 2 月 1 日

---

### 学院召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作第 4 次会议

1 月 31 日，学院召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作第 4 次会议，对全院疫情防控工作进行安排部署。党委书记董峰主持会议，院长常建忠作了具体部署。在并院领导、各党总支书记、直属党支部书记、各部门负责人参加会议。

董峰书记传达了省委第二次专题会议暨疫情防控工作领导小组会议和相关文件精神。他强调，现在是疫情关键时期，我们要不折不扣认真贯彻省委省政府、省教育厅精神要求，进一步强化作战意识，坚决做到“四个决不能”，决不

能麻痹大意，决不能丝毫松懈，决不能在关键时刻掉链子，决不能对可能发生的疫情战而无备；要统筹落实各项防控治措施，做到“五严五防”，进一步突出“防”与“控”；要统筹推进全面防控和重点任务，做到“四个盯紧”，盯住重点人群、重点领域、重点节点、重点问题，及时发现问题、堵塞漏洞；要统筹安排防控工作和节后工作，做细做实假期后、上班后、复工后、开学后这“四后”相关防控工作预案。

常建忠院长对全院防控工作进行了安排部署，他要求，全院上下要切实做好防大疫、打大战的准备。各级领导干部返岗上班要积极做好由假期向平时、由平常向大战、由麻木到清醒的精神状态转变。各部门、各系（部）务必要做好人员排查，要建立档案，密切联系，做到心中有数；要按照教育厅文件，做好延迟开学准备，在未接到学院开学时间通知之前，任何学生不能提前返校；做好开学预案，确保防控工作与平时工作两不误；要严格按照学院疫情工作领导小组的安排部署，扎实做好各项防控工作，确保做到肩上有责、心中有数，将工作预案进一步细化，确保打赢这场疫情防控阻击战。